



**GABINETE DA REITORIA**

*Campus* Universitário

Caixa Postal 3037 – Lavras - MG - 37200-000

Fone: (35)3829-1502 - Fax: (35)3829-1100

---

**EDITAL DGP Nº 78/2010**

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o Edital nº 76, publicado no DOU de 21/9/2010, Seção 3, página 65, conforme a seguir:

No item 1.1., onde se lê “4 vagas em 2010 para o cargo de Assistente em Administração”, leia-se “3 vagas”.

No item 7.3., onde se lê “98 (noventa e oito)”, leia-se “96 (noventa e seis)”.

Lavras, 14 de outubro de 2010.

**ANTONIO NAZARENO GUIMARÃES MENDES**

Reitor